



		INFORM	E DE COMISIÓ	N Y DE	SGLOSE DE GAST	OS PARA OPERATI	IVOS Y TRABAJOS DE CAMPO			IEE#
					,			FECH	Ą	
RAMO			ORGANISMOS P	ÚBUÇOS	DESCENTRALIZADOS			DIA	MES	AÑO
organismo centralizado Entidad paraestatal	O INSTITUTO ESTATAL DI	E LA EDUCACIO	ÓN PARA LOS ADUL	TOS DEL E	STADO DE CAMPECHE			22	08	2024
FOLIO SOLICITUD				1495, 15	15					
OBJETIVO Y/O TRABAJO A REALIZAR	DIFUNDIR LOS SERVICI	OS QUE PREST	TA EL INSTITUTO A L	AS PERSO	ONAS Y REALIZAR LAS AG	CCIONES NECESARIAS PA	RA QUE PUEDAN CONCLUIR LA EDUCACI	ÓN BASICA.		
NOMBRE	JOSE ANTONIO CANCHE CAB		NO. DE EMPLEAD		NO. DE EMPLEADO					
PUESTO TECNICO DOCENTE ÁREA DE ADSCRIPCIÓN DELEGACION 02 CAMPECHE					CARGO	TECNICO DI				
AREA-DE ADSCRIFCION		DELEC	ACION UZ CRIVIFECI	ric.]	SEXO	TROIVE		
PRI	INCIPALES ACTIVIDADES D	ESARROLLADA	s is		PERIODO	TIPO DE GASTO *	DESTINO		MONTO	O TOTAL
	4 DUAS (TEUNDADIAS DE				14	GO ALFREDÓ V. BÓNFIL, UZAHSIL EDZNA		AH\$IL EDZNA	500	0.00
VISITAR LAS ESCUELAS PRIMARIAS, SECUNDARIAS, PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LOS SERVICIOS, LA SUPERVICIÓN DE SEDES			17	GO ALFREDO V. BONFIL, UZAHSIL EDZNA		AHSIL EDZNA	500	0.00		
	RESULTADOS OBTE	NIDOS								
SE REALIZARON SEDES D	DE APLICACIÓN, SE REALIZA INCORPORACIÓ		AS DE CERTIFICADO	OS E						
	CONTRIBUCIONES AL IN	NSTITUTO								
	-									
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN,			DO ALFREDO V. BOI	NFILY						
	UZAHSIL EDZNA	٠.		ŀ						
	CONCLUSIONES	s			Pasaje		1			
						Р	uente y /o autopista			
SE LOGRÓ CONCLUSIONES DE NIVEL Y DIFUNDIR LA LABOR DEL INSTITUTO.					TOTAL		1,00	00.00		
DESGLOSE DE EROGACIONES O EROGACIONES COMPROBADA GASTO	AS:	PROBADAS Y R		***	TO S RFC (ATO)	FAREX	RAZON SOCIAL		IMPO	ORTE
							TOTAL DE EROGACIONES:			
							REINTEGRO:			
							TOTAL:			
EROGACIONES COMPROBADA DESTII		OMPROBANT	FECHA	áryl.	IMPORTE	DECLARO, BAJO PRO	TESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATO	S CONTENIDOS EN ESTE FO	RMATO SO	ON LOS
ALFREDO V.	. BONFIL		14/08/2024		250	SOLICITADOS Y MA	INIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS	SANCIONES QUE SE APLIC	ARAN EN C	'ASO
UZAHSIL E	EDZNA	ļ	14/08/2024		250		CONTRARIO.			
ALFREDO V.			17/08/2024		250					
UZAHSIL E			17/08/2024		250					
	TOTAL DE EROGACIONES	i:			1,000.00					
El împor	rte que no se compruebe c	on document	ación que reuna req	uisitos fise	ales y no se reintegre la	diferencia, el servidor p	úblico autoriza a la unidad ejecutora a rep	ortarlo como un ingreso.		
	INFORMA				VO.BO.		. 1	GTORIPA		
					1		İ			
			*.		H			14		
	M				Slan	•				
	OSE ANTONIO CANCHE	САВ			LIC. MARINA SAYASI T	ORAYA URIBE		O JAVIER REYES LOPEZ		
	COMISIONADO			AD	MINISTRATIVO DE LA D	.M. 02 CAMPECHE	DELEGA	DO NUNICIPAL		

RAMO 33 FAETA TOS





			INFORME	DE COMISIÓ	N Y DE	SGLOSE DE GAST	OS PARA OPERATI	IVOS Y TRABAJOS DE CAMPO			IEEA
<u> </u>									FECH	łA	
RAMO		ORGANISMOS PÚBLICOS DESCENTRALIZA				DESCENTRALIZADOS			DIA	MES	AÑO
ORGANISMO CENT ENTIDAD PARAEST		STITUTO ESTATAL DE	LA EDUCACIÓ	N PARA LOS ADUL	TOS DEL I	STADO DE CAMPECHE			22	08	2024
FOLIO SOLICITUD		1495, 1515				515					
OBJETIVO Y/O TRA REALIZAR											
NOMB	MBRE JOSE ANTONIO CANCHE CAB			`AB		 1	NO. DE EMPLEADO	405	 79		
PUEST	<u></u>	TECNICO DOCENTE						CARGO	TECNICO E	OCENTE	
ÁREA DE ADS	CRIPCIÓN		DELEG	ACION 02 CAMPEC	HE	SEXO		HOM	BRE		
	PRINCIP	ALES ACTIVIDADES DE	SARROLLADAS	.		PERIODO	TIPO DE GASTO *	DESTINO		- MONTO	O TOTAL
				14	GO	ALFREDO V. BONFIL, UZAH	SIL EDZNA	501	0.00		
VISITAR LAS ESCU		i, SECUNDARIAS, PRÓ LA SUPERVICIÓN DE		FUSIÓN DE LOS SE	RVICIOS,	17	GO	ALFREDO V. BONFIL, UZAH	SIL EDZNA	501	0.00
		RESULTADOS OBTEN	IIDOS					-		†	
SE REALIZAR	ON SEDES DE API	ICACIÓN, SE REALIZA. INCORPORACIÓI		AS DE CERTIFICADO	DS E						
										<u> </u>	
	cc	ONTRIBUCIONES AL IN	STITUTO								
PROMOCIÓN Y	DIEUSIÓN . SE PI	ATICÓ CON AUTORIO	ADES DEL EIT	O ALFREDO V. BO	NFILY						
		UZAHSIL EDZNA								-	
		- CONSTRUCTOR				n*.				 	
	_	CONCLUSIONES	•	·		Pasaje	2	uente y /o autopista		+	
SETUC	של בטאבו <i>ו</i> ופוטא	ES DE NIVEL Y DIFUN	DIR LA LAROR	DELINSTITUTO			<u> </u>	TOTAL		1,00	00.00
32 200	NO CONCLOSION	ES DE MIVEE I DII DIE	DIN DA DADON	DEL IIIO III O I O I	ł		* TIPO DE GASTO: C: Combi	ustible GO: Gastos Operativos y Trabajo en Campo		-l	
	· · · · · · ·										
DESGLOSE DE ERC		PROBADAS, NO COME	ROBADAS Y RI	INTEGRO .							
GASTO		FOLIO	COMPROBANT	FECHA	. Ogle	RFC	e migtails and	RAZON SOCIAL	i nati kati	IMP	ORTE
							****	-			,
						TOTAL DE EROGACIONES:			ļ		
							REINTEGRO:				
								TOTAL:			
EROGACIONES CO	DESTINO	N SELLOS:	COMPROBANT	FECHA	11.00	IMPORTE	DECLARO, BAJO PRO	TESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS	CONTENIDOS EN ESTE F	ORMATO S	ON LOS
	J.51.11.0		polen acourt	The state of		<u> </u>	COLICITADOS V MA	ANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS S	ANCIONES OUE SE APLÍ	CARAN EN	raso.
	ALFREDO V. BON	IFIL		14/08/2024		250	SOLICIADOS 1 WIA	ANIFIESTO TENER CONDOMINENTO DE DOS	AITCIONES QUE SE AI EI	Out at a contract of the contr	000
							-	CONTRARIO.			
	UZAHSIL EDZN			14/08/2024		250 250	1				
	UZAHSIL EDZN			17/08/2024 17/08/2024		250	-				
·	OZARSIL EDZIV	-		17/00/2024			-				
		TAL DE EROGACIONES				1,000.00					
	El importe qu	ie no se compruebe c	on documenta	ción que reuna re	quisitos fi	scales y no se reintegre	a diferencia, el servidor p	público autoriza a la unidad ejecutora a repo	rtarlo como un ingreso.		
INFORMA					VO.BC		\^u	ITORIZA			
		1					•		. 1		
		// .				۱۱ ۸	+		d. 1		
		1/6/					سلسلا		にし		
C. IOSE ANTONIO CANCHE CAB					LIC. MARINA SAYASI	TORAYA URIBE		AVIER REYES LOPEZ		-	

COMISIONADO

ADMINISTRATIVO DE LA D.M. 02 CAMPECHÉ

RAMO 33 FAETA
RAMO 33 FAETA
"EDUCACIÓN PARAADULTOS"
"OPERADO"



CAMPECHE INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE



DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO
	14	08	2024

ADSCRIPCION: COORD	DINACION DE ZONA 02 CAMPECHE
	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO IEEA/DM02/1495/2024	DE FECHA: 13-08-2024
COMISION NUMERO IEEA/DM02/1493/2024	,
AUTORIKA	CONFORME
	ATTOMIC CANCHE CAR
C. FRANCISCO JAVIBR REYES LOPEZ	C. JOSE MTONIO CANCHE CAB
	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
CERTIFICO QUE EL C.	
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUPAL O OCALIDAD D	
SELLO (B)	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
Competie	
H. JUNTA MUNICIPAL DE ALFREDO V. BONFIL	Florencio Cergantes Morales.
2021 - 2024	
CERTIFICO QUE EL C.	JOSE ANTONIO CANGHE CAB DE DE 2024
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD D	DEL AL DE DE 2024
	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
SELLO	CERTIFICAL WORLD. —, The same
Name of the state	
CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR O	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DE 2024
HA PEKINIMAECIDO EM ESTA CIODA DE LA	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMATT SECTO
	I SEPTA
	RAMO 33 TA ADULTO
CERTIFICAMOS QUE EL DIA (\$ DE AGO	STO DE 2024 SE REINCORPORO A SU CASTA
ADSCRIPCION EL JOSE ANTONIO CANCHE C	STO DE 2024 SE REINCORPORO A SU LUGARADA ADULTO AB. "OPERADO"
^	202A CONFØRME
/ NOERTIFICA	CONFIGNIC
/ // <i>/</i> /	
1 W	C. JOSE ANTONIO CANCHE CAB
ING. FRANCISCO JAVIER REVES LOPEZ	NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO
NOMBRE Y FIRMA DELEGADO MUNICIPAL	



CAMPECHE INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS



FORMATO DE SELLOS

EECHA:	DIA	MES	AÑO
FECHA.	14	02	2024

ADSCRIPCION: COORE	DINACION DE ZONA 02 CAMPECHE
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.	JOSE ANTONIO CANCHE CAB SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO IEEA/DM02# 495 /2024	DE FECHA: 13-08-2024
AUTORIZA	CONFORME
C. FRANCISCO THE REYES LOPEZ	C. JOSE ANTONIO CANCHE CAB
CERTIFICO QUE EL C.	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DE	L
SELLO SELLO AGENCIA MUNICIPA VICISILEDON 2011-2024	Jose de los Affeles Salaror H
CERTIFICO QUE EL C.	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DE	L AL <u>DE</u> DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	<u> </u>
CERTIFICO QUE EL C.	JOSE ANTONIO CANCHE CAB
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DE	
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
CERTIFICAMOS QUE EL DIA 15 DE AGOSTO ADSCRIPCION EL JOSE ANTONIO CANCHE CA	_ ^4 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
CERTIFICA	CONFORME CONFORME OPERADO 2024
ING. FRANCISCO JAVIER REYES LOPEZ	C. JOSE INTONIO CANCHE CAB

NOMBRE Y FIRMA DELEGADO MUNICIPAL

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO



CAMPECHE INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS



FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO	
	17	08	2024	

ADSCRIPCION:	COORD	INACION DE ZO	NA 02 CAMPECHE	
POR MEDIO DEL PRESE	NTE SE AUTORIZA AL C.		JOSE ANTONIO CANC	
COMISION NUMERO	IEEA/DM02/15/3 /2024		CCIONES CONFERIDAS EN	I EL OFICIO DE
C. FRAN	AUTORIZA CISCO JAVIER REYES LOPEZ		CONFORME JOSE ANTONIO CANC	HE CAB
CERTIFICO QUE EL C.			IIO CANCHE CAB	
s C H Jin De Al-Fi	ESTACTUDAD O'LOCALIDAD DEL LICATION ATTENDADO TA MUNICIPAL REDO VISIONA		A G DE AGO HEICA: NOMBRE, FIRMA Lortinet Domi	
	AT ZORA			
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN I	ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL		AL <u>DE</u>	DE 2024
	ELLO		FICA: NOMBRE, FIRMA	
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN E	ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	JOSE ANTON	IO CANCHE CAB AL <u>DE</u>	DE 2024
s	ELLO	CERTI	FICA: NOMBRE, FIRMA	Y PUESTO
	-			S SAETA
CERTIFICAMOS QUE EL ADSCRIPCION EL JO	DIA CO DE AGOSTO DSE ANTONIO CANCHE CAB.	DE 2024	SE REINGORFOR	AO SE FAETA AO SE
	AVIER REYES LOPEZ DELEGADO MUNICIPAL		C. JOSE ANTONIO CANCH	



CAMPICHE INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS



FORMATO DE SELLOS

	DIA	MES	AÑO

ADSCRIPCION:	COORD	DINACION DE ZONA 02 CAMPECHE			
POR MEDIO DEL PRESEN	ITE SE AUTORIZA AL C.	JOSE ANTONIO CANCHE CAB SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE			
COMISION NUMERO	IEEA/DM02/15/ 3/2024	DE FECHA: 16-08-2024			
·	JTORIZA ISCO JAVIER REYES LOPEZ	C. JOSE ANJONIO CANCHE CAB			
CERTIFICO QUE EL C.	1)01	JOSE ANTONIO CANCHE CAB			
HA PERMANECIDO EN ES	STA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	17 AL 17 DE AGOSTO DE 2024			
S E	AGETOIA MUNICIPAL UZ ISIL EDZIA 2211-2024	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO JOSE SULUS AN FLOS Salvas H			
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ES	TA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	JOSE ANTONIO CANCHE CAB AL DE DE 2024			
SE	LLO -	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO			
CERTIFICO QUE EL C.		JOSE ANTONIO CANCHE CAB			
HA PERMANECIDO EN ES	TA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	AL DE 2024			
SE	LLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO			
	-	DE 2024 SE REINGORPOROASIA LUGAR DE			
		RADIO			
	IA I ^G I DE AGOSTO BE ANTONIO CANCHE CAB.	DE 2024 SE REINGORPORO A SU LUGAR DE			
ING. FRANCISCO JA	TIFICA	CONFORME C. JOSE ANTONIO CANCHE CAB			
	ELEGADO MUNICIPAL	NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO			